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Varje uppgift kan ge maximalt 2 poäng. Tänk p̊a att skriva korrekt genomförda och
tydligt presenterade resonemang. OBS: lösningar som inte inneh̊aller n̊agon text alls
utan bara uträkningar ges automatiskt 0 poäng. Inga hjälpmedel.

1. Lös för alla värden p̊a konstanten a ekvationssystemet
−2x+ y + 2z = 3

ax+ 2y + z = 1

x+ 3y − z = 4

2. Bestäm inversen till matrisen A(2AT − 3B) d̊a A =

(
1 2 2
2 1 3

)
och B =1 1

2 2
1 2

.

3. Bestäm om möjligt talet b s̊a att vektorerna r = (b, b, b + 2) och s = (b +
1, b+ 3, b− 3) blir ortogonala.


